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Διάσκεψη για «Προώθηση βέλτιστων πρακτικών ως προς τα
οικονομικά εργαλεία διαχείρισης αποβλήτων και την κυκλική
οικονομία».

Στο πλαίσιο της Πράσινης Εβδομάδας 2025 της ΕΕ, το Ινστιτούτο για την Κυκλική Οικονομία και το
Κλίμα του Ευρωπαϊκού Οργανισμού Δημοσίου Δικαίου (EPLO) διοργανώνει στις 11 Ιουνίου 2025 από
τις 10:00 έως τις 15:00 ένα εργαστήριο με τίτλο: «Προώθηση βέλτιστων πρακτικών σχετικά με τα
οικονομικά εργαλεία διαχείρισης αποβλήτων και την κυκλική οικονομία».

Η εκδήλωση εστιάζει στην ενίσχυση της τεχνογνωσίας και τη διάδοση καλών πρακτικών στη χρήση
οικονομικών εργαλείων για την υποστήριξη της βιώσιμης διαχείρισης αποβλήτων, την εφαρμογή της
διευρυμένης ευθύνης παραγωγού και την πρόοδο της στρατηγικής κυκλικής οικονομίας της Ελλάδας,
σύμφωνα με την ιεραρχία αποβλήτων της ΕΕ.

Μεταξύ των ομιλητών συμπεριλαμβάνονται:

Η κα Ευαγγελία Τόγια, CEOΕΟΑΝ
Ο κος Πέτρος Βαρελίδης, Γενικός Γραμματέας Φυσικού Περιβάλλοντος και Υδάτων,
Υπουργείο Περιβάλλοντος και Ενέργειας
Ο Γενικός Γραμματέας Συντονισμού Διαχείρισης Αποβλήτων, Υπουργείο Περιβάλλοντος
και Ενέργειας
Ο κος Γιάννης Τζώρτζης, Ρυθμιστική Αρχή Αποβλήτων Ενέργειας και Υδάτων (ΡΑΑΕΥ)
Η Καθηγήτρια Μαρία Λοϊζίδου, ΕΜΠ
Η Δρ Έφη Τριτοπούλου, ερευνήτρια ΕΜΠ, Γενική Διευθύντρια Filtra, Πρόεδρος της ΕΔΕΜ
Σύλλογος Γυναικών Μηχανικών
Ο κος Γιώργος Κωνσταντινόπουλος, δικηγόρος, επικεφαλής της νομικής υπηρεσίας του
ECOCITY
Ο Δρ Διονύσης Μπουντουβάς, CEO COMBATT
Η κα Αναργύρου Νίκολιτς, HoReCa Business Development Director Coca-Cola HBC
Ο κος Θανάσης Γκιοσές, Country Sales Manager της TOMRA Collection Ελλάδας

Η εκδήλωση θα πραγματοποιηθεί στα ελληνικά, με συμμετοχή του Υπουργείου Περιβάλλοντος και
Ενέργειας, του ΕΟΑΝ, της τοπικής αυτοδιοίκησης, της ακαδημαϊκής κοινότητας, της αγοράς, των ΜΚΟ
και των ΜΜΕ.

Θα βιντεοσκοπηθεί και θα αναρτηθεί στην ιστοσελίδα και στο κανάλι YouTube του EPLO.

Πρόγραμμα:
Ιστοσελίδα εκδήλωσης
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